

民政事務局常任秘書長與「心系奧運」青年赴京交流（附圖）

民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日（三月二十五日），聯同參與「心系奧運兩岸四地青少年交流專列」的約八百名青少年，在北京人民大會堂與全國政協副主席杜青林會面。

尤曾家麗說：「國家作為奧運主辦國，提供了一個百年難得一遇的平臺，讓年青人到首都親臨各體育館，感受國內熱切期待的奧運將臨的歡樂氣氛。我相信所有的青少年朋友，透過參與、策劃、交流及記錄所見所聞，必定可以加深對奧運會的知識，及國家在不同領域的最新發展，體驗奧運團隊精神。」

除「兩岸四地青少年交流專列」外，香港各界青少年迎奧運系列活動委員會和各合辦團體在復活節期間，亦另舉辦了「同心同根迎奧運 人文奧運之旅」及「中港友情迎奧運」。三項活動各有特色，尤其是很多年青人第一次返內地，感受深刻。以前曾到國內旅游的一些年青人，却第一次坐長程火車由香港到北京，沿途體會團隊生活，更覺旅程生動有趣及富有教育意義。

是次活動總參加人數近三千名，包括兩岸四地青少年，其中香港青少年共有一千六百多人，而四成是第一次回鄉的青年朋友。

尤曾家麗說，這三個活動的成功，有賴香港各界青少年迎奧運系列活動委員會及各合辦團體的共同努力。她又特別對中華全國青年聯會和青島市、中山市的地方政府及領導的支持，表示感激。

她又說：「香港特區政府一貫都積極支持各項推廣奧運和推動國民教育的活動，在資源上盡力予以配合；就這三個活動而言，我們合共撥了約 200 萬元給予香港各界青少年迎奧運系列活動委員會，雖只能資助部分的經費，但由於活動非常有意義，熱心公益人士的贊助也不少。」

「心系兩岸四地青少年交流專列」于三月二十二日至二十九日在北京及香港舉行。他們有機會與設計奧運火炬圖案的設計師及設計鳥巢的建築師直接對話，透過互動，瞭解創意的重要性，刺激青年人思維。在探討科技環節活動上，更邀得楊利偉與青年人進行交流活動。活動亦包括參觀北京奧運設施及與運動員對話。在中山的時候，團員更合力製造了破世界紀錄的巨型杏仁餅。團員通過實地考察，瞭解北京籌備「綠色奧運」，「科技奧運」的情況，迎接 2008 北京奧運的來臨。

完

2008年3月25日（星期二）

